Приложение1.

1.
При адиабатном процессе газом была соверше​на работа 150 Дж. На сколько и как изменилась его внутренняя энергия?
Ответ: U= -150 Дж, уменьшилась.
2..
Объем 160 г кислорода, температура которого 27 °С,  при изобарном нагревании увеличился вдвое. Найдите работу газа при расширении, количество теплоты, которое пошло на нагревание кислорода, изменение внутренней энергии.
Ответ: А' = 12,5 кДж; И= 18,7 кДж; Q = 31,2 кДж.
3.
Для изобарного нагревания 800 моль газа на 500 К газу сообщили количество теплоты 9,4 МДж. Определите работу газа и приращение его внутренней энергии.
Ответ: А' = 3,3 МДж; U= 6,1 МДж.
4..
Азот занимает объем 2,5л при давлении 105 Па. На сколько изменилась внутренняя энергия газа, если при его сжатии до объема 0,25 л давление повысилось в 20 раз?
Ответ: U= 375 Дж.
5.
В баллоне емкостью 1 л находится кислород под давлением 107 Па и при температуре 300 К. К га​зу подводят 8,35 кДж теплоты. Определите  температуру и давление газа после нагревания.
Ответ: Тг = 467 К; P2 = 1,5 • 107 Па. 

6.
При изохорном  охлаждении внутренняя энер​гия уменьшилась на 350 Дж. Какую работу совершил при этом газ? Какое количество теплоты было пере​дано газом окружающим телам?
Ответ: А' = 0; Q = 350 Дж.
7.
Какое количество теплоты потребуется, чтобы изобарно увеличить температуру 2 моль идеального газас20°Сдо!20°С?
Ответ: Q = 4155 Дж.
8.
Какое количество теплоты будет отдано холо​дильнику при изобарном сжатии 5 моль идеального газа от 5 л до 3 л при нормальном атмосферном дав​лении? Каким будет в этом процессе изменение внут​ренней энергии газа?
Ответ: U= -300 Дж; Q = -500 Дж.
9.
При изобарном нагревании идеального газа от 20 °С до 220 °С его внутренняя энергия увеличилась на 10 кДж. Какую работу совершил при этом газ? Ка​кое количество теплоты было получено газом от нагревателя?
Ответ: А' = 6,7 кДж; Q = 16,7 кДж.
10.При изобарном охлаждении 4 моль идеально​го газа его температура уменьшилась от 250 °С до О °С. Какую работу совершил газ? Какое количество теплоты было отдано холодильнику?
Ответ: А1 = -8310 Дж; Q = -20 775 Дж.
11.Какую работу совершил идеальный одноатомный газ и как при этом изменилась его внутренняя энергия при изобарном нагревании 2 моль газа на 50 К? Какое количество теплоты получил газ в про​цессе теплообмена?
Ответ: А' = 831 Дж; Q = 2077 Дж.
